Vektorok

Vektor- olyan rendezett halmaz, amelybe meg lehet marataygy melyik az el§, a masodik,
n-edik elem.

2

X=| 3 |[OR*=R*R*R
- 05

[2 3 -0f

Kétféle képen abrazolhatok a vektorokzloposanéssorosan

T — transzpondlt (sor — oszlop csere)

a'=la, .. .. aOR
R"- n dimenziés vektorok halmaza
X, yOR"
x+y=[a +b],
x-y=[a -b],
Vektoroknal az osztasiwelet nincs definialva, nem megengedett
2
x=|-1
0
-2
y=|1
x+y=(0
4 10
N 5*x=|-5
0
X—-y=-2
-4
0,4000
1. x=10,2000
> 0,8000
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(2 -1 3
A=
0 1 -2
AR
C:.Clj]in']jyil
1 1 1
B= OR™
-1 -1 2

2 -1 3] [1 1 1] [3 0 4
A+B= + =
P P RO

MINDIG 4 TIZEDES PONTOSSAGGAL SZAMOLUNK !

Skalaris szorzas
X, YOR" skaléaris szorzata

Y1
X *y=[x .. .. x| kommutativ
Yn

Skalaris szorzas: [x1* Vi EX* Y, XK yn]
A skalaris szorzas csak akkor hajthat6é végre ha@zdimenzidjuak a vektorok

Diadikus szorzas

xOR", yOR™
(XY XY, e XY
X2*yl X2*y2 XZ*ym
x*y' = .. nem kommutativ!
%Y XY e e X Y
2 -2
x=|-1,y=| 1
0 4
-4+(-)+0=-5
FALK modszer (szamitasi moédszer)
-2
!
— 4
2 -1 (|-5
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Matrix M tveletek

X' *y=-5 -2 3
-2 2|1-4 6
7=
3 -1 2 -3
-4 6 0 0 0
x*zZ' = 2 -3
0 0

e UR - egységvektor
Olyan vektor amelynek i-edik eleme 1, a tobbi 0.

Egységmatrix- olyan négyzetes méatrix, amelynel6atfobeli elemei 1-esek, a tdbbi O

Rnfn
ha m<n akkor alaku
ha m>n akko alaku
fa, a, .. .. a,]
Ay Ay e e By,
A=
18 @ e e @y |

A diagonalis matrixaz olyan, hogy asétlon kivil csupa 0 all.
2 -1 3

A=
0 1 -2

A*B
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Az A matrixot szorzom jobbrél B matrixszal.
AOR™

BUOR
Csak akkor hajthat6 végre ha a bal oldali matrdasszama megegyezik a jobb oldali matrix

sorainak a szamaval.

Feladat (12 oldal / 2. feladat)

T1 T2 T3
El|l4 2 6 ] ]
2l 4 0 8 E — e6forras , T — termék
E3|4 5 O
A= aiJ' ]ia,jzl
200
p=|100 tervezett mennyiség
| 250
8000
k =| 9000 kapacitas
| 7000
10
b=|12 egységar matrix
150
Hatarozza meg az egye$ferrasokbdl felhasznéalt mennyiséget!
4 2 6
A=(4 0 8
4 50
200
100
250
4 2 612500
4 0 812800
4 5 011300
2500
A* p=|1800| - ennyit hasznalunk fel 6sszesen af@rasokbol
1300
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Fajlgaos aifforras koltség
b * A=[288 270 156

4 2 6
4 0 8
4 5 0
10 12 50| 288 270 156

Hatarozzuk meg a fel nem hasznalt mennyiséget
5500

k- A* p=|6200
5700

Mennyi a program termelési 6sszkdltség?
200

(o™ * A)* p=[288 270 156*|100|=[12360Q
250
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